
COMITE DE JUMELAGE DE LA CHAPELLE-SUR-ERDRE AVEC 
BYCHAWA-POLOGNE. 

 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 DU 11 octobre  2023 
 

Présents : 
Gérard Caffin, Nicole Babin, Jocelyne Lemasson, Marie-José Duneau, Éric Nozay, Jola Brisset, 
Erwan Bouvais, Viviane Picarda, Michèle Catherine, Hélène Bocher, Georges Blandin 
 
Absents excusés : Marie Paule David, Monique Gautier 
 
A 20 heures les membres du CA nommés ci-dessus se sont retrouvés devant la Maison de la 
Solidarité sans pouvoir en ouvrir la porte. Ils constatent que le président Dominique Martin est 
absent. Michèle Catherine nous informe l’avoir vu l’après-midi : celui-ci lui a annoncé sa démission 
et l’a chargée de la transmettre au CA en adressant un courrier à destination des administrateurs. 
(voir le courrier en annexe ). 
Éric Nozay propose de tenir le CA dans la salle des cérémonies de l’Hôtel de ville. 
Michèle nous lit la lettre de démission du président. Les documents et clés sont remis à Georges, 
deux chèques et la carte bancaire du comité de jumelage  à Jocelyne. 
En l’absence du président démissionnaire, il est décidé à l’unanimité que le vice-président 
Georges Blandin assurera l’intérim ainsi que les autres membres du bureau, Jola secrétaire, 
Jocelyne, trésorière, Nicole, trésorière adjointe, jusqu’à la prochaine assemblée générale début 
2024. Les points à l’ordre du jour sont ensuite abordés.   
 
1) Hélène secrétaire de séance 
 
 
2) Trois remarques sont ajoutées en vert au compte-rendu du CA du 13 septembre : celles 
de Georges, d’Hélène, et celle de Jola. (voir CR en annexe ) 
 
 
3) Chorale Accord : une réunion est prévue le jeudi 12 octobre à 18 heures avec Hélène 
Favarel la présidente et Bernard Quemener le chef de chœur. Il est décidé de maintenir la réunion 
pour les informer de la situation au sein du comité et leur annoncer que nous sommes en attente 
d’une discussion en visio avec Bychawa afin de connaître leurs souhaits. Ce n’est qu’à cette 
condition que le projet pourra avancer. 
Éric pris par une réunion pour Place Aux Mondes ne pourra assister à cette réunion. 
 
4) Sur les Pas d’Iga : 
En l’absence de Dominique, comme prévu Éric a eu une conversation téléphonique à 19h50 avec 
Sylvie Lepage la présidente. Leur souhait est de recevoir les habitants de Bychawa en 2025 pour 
les 20 ans de la Marche au Cœur de l’Europe, plutôt que de se rendre en Pologne 
 
5) Exposition des tableaux de l'exposition Polonia de Couëron pendant la semaine de la 
solidarité internationale.  L’exposition comprend des tableaux de peinture et des panneaux 
d’exposition. L’exposition se tiendra dans le hall de Capellia du 19 au 26 novembre. 



Une réunion est prévue à Capellia le lundi 16 octobre à 14h30 pour organiser la mise en place et 
la communication de l’exposition. 
Georges pilote le projet et enverra un doodle pour le montage prévu les 16,17,18 novembre et 
le démontage les 27 et 28 novembre. Compte-tenu de la manutention nécessaire tous les bras 
seront les bienvenus. Le CA a validé le principe d'une participation d'environ 200€ pour financer 
le retour des tableaux en Pologne. 
 
6) Projet tennis de table 
Georges contacte le président du tennis de table pour reporter la rencontre prévue le 25 octobre 
dans l’attente d’une décision avec Bychawa. 
 
7) Visio avec Bychawa : le CA donne mandat à Jola pour contacter Waldek le président du 
comité de Bychawa afin de planifier une visio pour échanger sur les projets des deux comités. Le 
CA propose que cette visio ait lieu le 8 novembre à 18 heures avant le prochain CA du comité. 
 
8) Participation du comité à la rencontre des jumelages à Machecoul le 12 novembre. Le 
thème en est le voyage. Jola a envoyé le programme. Marie-Paule, Jola et Georges y participeront. 
 
9)  Place Aux Mondes : 
L’OMCRI a proposé de croiser la solidarité internationale et la thématique la Culture JOue le jeu. 
L’objectif de la Solidarité JOue le jeu est d’exposer en mars 2024 sur les équipements sportifs de 
La Chapelle des photos d’athlètes participant aux jeux olympiques et para olympiques de 2024 
issus des différents pays jumelés et du Sud en lien avec les associations chapelaines. 
 
10)  Question diverse. 
La question de la demande de subvention n’a pas été abordée lors du CA du 13 septembre. Le 
dossier a -t-il été déposé ? 
Compte tenu de la trésorerie de l’association, il ne pourrait y avoir de subvention accordée. 
Néanmoins le service culturel demande une description des projets, un bilan et un compte de 
résultat. 
 
 
La séance est close à 21 heures 55 

 
 
Annexes : 
- Lettre de démission du président (Fichier Lettre Démission Présidence Dominique) 
- CR CA du 13 septembre modifié (Fichier CA20230913M) 
 


